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Задача. Деловая логистика
	Имя входного файла:
	input.txt

	Имя выходного файла:
	output.txt

	Ограничение по времени:
	10 секунд на тест

	Ограничение по памяти:
	64 Мб


Торговая фирма «Силиконовая тайга» имеет в столице Сибири сеть складов и магазинов. В логистический центр фирмы поступила заявка на создание программной системы, позволяющей оптимизировать схему развоза товаров. Известны структура сети и цены пробега развозного автомобиля между теми объектами фирмы, между которыми есть прямой проезд (то есть без заезда к другим объектам фирмы). 
Для составления запросов на доставку товаров со складов в магазины сотрудники центра логистики разработали специальный язык. Запросы на этом языке представляют собой достаточно сложные конструкции. По каждому запросу должен выдаваться список объектов фирмы, обладающих свойствами, определенными в этом запросе. 
Ваша задача: написать программу, которая по заданной сети и запросу выдает список объектов, удовлетворяющих этому запросу.

Правила оформления запросов и их смысл описаны в приведенной ниже таблице.
В описании используются следующие обозначения:

X – имя товара из ассортимента,
ord, ord1 и ord2 – запросы,
I — символ для бесконечности,
N – либо целое неотрицательное число, не превышающее 106,  либо I.
Служебные слова и символы языка запросов:

shop, stock, has, !, &, |, ?, A, A<, A>, E, E<, E>, U, I.
Введем некоторые определения:

Путь — такая конечная непустая последовательность объектов o1, o2, … oМ, в которой между любыми рядом стоящими объектами  oi и oi+1 существует прямой проезд из oi в oi+1 (0 < i < M). 
Стоимость пути — сумма стоимостей прямых проездов между каждой парой рядом стоящих объектов. Стоимость пути последовательности, состоящей из одного объекта, равна нулю.
	№
	Запрос
	Свойства, которыми должен обладать  объект, попадающий в список объектов фирмы, удовлетворяющих запросу

	1
	Простые запросы

	1.1
	shop
	объект является магазином

	1.2
	stock
	объект является складом

	1.3
	has X
	объект имеет товар X

	2
	Запросы вида: !, &, |, ?

	2.1
	(!ord)
	объект не удовлетворяет запросу ord

	2.2
	(ord1 & ord2)
	объект одновременно удовлетворяет обоим запросам ord1 и ord2

	2.3
	(ord1 | ord2)
	объект удовлетворяет хотя бы одному из запросов ord1 или ord2

	2.4
	(ord1 ? ord2)
	если объект удовлетворяет запросу ord1, то он удовлетворяет и запросу ord2

	3
	Запросы вида: A< A, A< E, E< A, E< E

	3.1
	(A< N A ord)
	любой путь стоимостью меньше N, начинающийся в данном объекте, про​ходит только через те объекты, которые удовлетворяют запросу ord

	3.2
	(A< N E ord)
	любой путь стоимостью меньше N, начинающийся в данном объекте, проходит хотя бы через один объект, который удовлетворяет запросу ord

	3.3
	(E< N A ord)
	некоторый путь стоимостью меньше N, начинающийся в данном объекте, проходит только через те объекты, которые удовлетворяют запросу ord

	3.4
	(E< N E ord)
	некоторый путь стоимостью меньше N, начинающийся в данном объекте, проходит хотя бы через один объект, который удовлетворяет запросу ord

	4
	Запросы вида:  A> A, A> E, E> A, E> E

	4.1
	(A> N A ord)
	любой путь стоимостью больше N, начинающийся в данном объекте, проходит (на всем своем протяжении) только через те объекты, которые удовлетворяют запросу ord 

	4.2
	(A> N E ord)
	любой путь стоимостью больше N, начинающийся в данном объекте, проходит хотя бы через один объект, который удовлетворяет запросу ord и может находиться на любом участке пути

	4.3
	(E> N A ord)
	некоторый путь стоимостью больше N, начинающийся в данном объекте, проходит только через те объекты, которые удовлетворяют запросу ord 

	4.4
	(E> N E ord) 
	некоторый путь стоимостью больше N, начинающийся в данном объекте, проходит хотя бы через один объект, который удовлетворяет запросу ord и может находиться на любом участке пути

	5
	Запросы вида: A< U, E< U, A> U, E> U 

	5.1
	(A< N ord1 U ord2)
	любой путь стоимостью меньше N, начинающийся в данном объекте, проходит через объект, который удовлетворяет запросу ord2, а все объекты, расположенные на этом пути до него, если таковые существуют, должны удовлетворять запросу ord1

	5.2
	(E< N ord1 U ord2)
	некоторый путь стоимостью меньше N, начинающийся в данном объекте, проходит через объект, который удовлетворяет запросу ord2, а все объекты, расположенные на этом пути до него, если таковые существуют, должны удовлетворять запросу ord1

	5.3
	(A> N ord1 U ord2)
	любой путь стоимостью больше N, начинающийся в данном объекте, проходит через объект, который может находиться на любом участке пути и удовлетворяет запросу ord2, а все объекты, расположенные на этом пути до него, если таковые существуют, должны удовлетворять запросу ord1

	5.4
	(E> N ord1 U ord2)
	некоторый путь стоимостью больше N, начинающийся в данном объекте, проходит через объект, который может находиться на любом участке пути и удовлетворяет заявке ord2, а все объекты, расположенные на этом пути до него, если таковые существуют, должны удовлетворять запросу ord1


Под длиной запроса будем понимать количество конструкций из пунктов 2-5. Длина простого запроса равна 0.
Примеры записи запросов: 
1. (A< 5 A (!shop))
Возвращается список всех объектов фирмы, от которых проезд до ближайшего магазина не дешевле 5. Длина этого запроса равна 2. 

2. (E> 10 has bread U has milk) 
Возвращается список всех объектов фирмы (магазинов и складов), из которых некоторый путь стоимостью больше 10 (E> 10) проходит через объект,  в котором есть молоко (U has milk). А до него проходит только через те объекты, в которых есть хлеб.

Длина этого запроса равна 1.

3. (E> 10 (A< I A (!shop)) U (shop & has milk)) 
Данный запрос должен возвращать список всех объектов фирмы (магазинов и складов), из которых некоторый путь стоимостью больше 10 проходит через магазин, который торгует молоком. А перед этим проходит только через те объекты, от которых любой путь дешевле бесконечности не ведет в магазин. 
Длина этого запроса равна 4.
Входные данные 
В первой строке входного файла записано число М — количество объектов фирмы (1 ≤ М ≤ 1000). Далее  следуют два блока по М строк в каждом. Первый блок из них содержит описания объектов, а второй блок — описание прямых проездов между объектами фирмы. Последняя строка входного файла содержит описание запроса.

Описание каждого объекта дается на отдельной строке в следующем формате:
X s k t1 t2 … tk
Здесь X — имя объекта,  s — одно из слов shop или stock, в зависимости от того, чем является объект, магазином или складом, k  — количество товаров на этом объекте, t1, t2, …, tk — их названия. Все имена объектов – разные идентификаторы длиной не более 10 символов, состоящие из цифр и букв латинского алфавита, начинающиеся с буквы. Большие и маленькие буквы в названиях различаются.  Каждое название товара – тоже идентификатор, всего разнличных названий товаров не более 100. Служебные слова в качестве названий товаров и объектов не используются.
В блоке, содержащем описание проездов между объектами фирмы, каждая строка соответствует объекту, описанному выше.  Описание проездов для одного объекта дается в следующем формате:

n x1 c1 x2 c2  …  xn cn
Здесь n — целое число, количество прямых проездов из данного объекта в другие, после которого записано через пробел n пар вида «xi ci» (xi — имя объекта, ci— стоимость прямого проезда в него). Все цены представлены целыми числами от 1 до 100. Предполагается, что если есть проезд из какого-либо объекта в другой, то обратного проезда может не существовать, или он может иметь другую цену. Из одного объекта в другой может существовать не более одного прямого проезда. Не существует прямого проезда из объекта в самого себя. 
Описание запроса построено по приведенным выше правилам. Простые запросы не содержат скобок. Лишних пробелов не может быть. В запросах используются только те названия товаров, которые имеются в наличии хотя бы на одном из объектов. Длина запроса не превышает 100 конструкций.
Выходные данные 
В первую строку выходного файла необходимо записать целое число — количество объектов фирмы, которые удовлетворяют запросу, а затем в следующих строках должны быть построчно перечислены эти объекты в порядке, заданном во входном файле.

Примеры
	input.txt
	output.txt

	5

S1 stock 1 bread

S2 stock 0

Sh1 shop 1 bread

Sh2 shop 1 milk

S3 stock 1 butter

2 Sh1 10 S2 3

0

1 Sh2 5

1 S3 6

0

(shop & has bread)
	1
Sh1

	5

S1 stock 1 bread

S2 stock 0

Sh1 shop 1 bread

Sh2 shop 1 milk

S3 stock 1 butter

2 Sh1 10 S2 3

0

1 Sh2 5

1 S3 6

0

(A< 5 A (!shop))
	3
S1
S2

S3

	5

S1 stock 1 bread

S2 stock 0

Sh1 shop 1 bread

Sh2 shop 1 milk

S3 stock 1 butter

2 Sh1 10 S2 3

0

1 Sh2 5

1 S3 6

0

(E> 10 has bread U has milk)
	2
S1

Sh1

	5

S1 stock 1 bread

S2 stock 0

Sh1 shop 1 bread

Sh2 shop 1 milk

S3 stock 1 butter

2 Sh1 10 S2 3

0

1 Sh2 5

1 S3 6

0

(E> 10 (A< I A (!shop)) U (shop & has milk))
	0


Тестирование и система оценки

Команда может неограниченное число раз отправлять решение задачи на проверку во время тура. Каждое отправленное командой решение задачи будет скомпилировано и проверено на корректность формата  ввода/вывода. Команда получит краткий отчёт о результате работы ее программы.  

Окончательным решением задачи будет считаться решение, отправленное последним во время тура олимпиады. Именно оно и будет использоваться жюри для проверки на полном наборе тестов после окончания тура. 

За прохождение каждого теста начисляется определенное количество баллов. Оценка за задачу — это сумма баллов, начисленных за каждый тест. 

Время тестирования решения на каждом тесте и размер доступной памяти ограничены. Решения, превысившие установленное ограничение, считаются неэффективными для данной задачи. В этом случае тест не засчитывается. Жюри указывает ограничения на время тестирования и память в формулировке задачи. 

Решение должно выдавать одинаковые ответы на одинаковые тесты, вне зависимости от времени запуска и программного окружения. Жюри вправе произвести неограниченное количество повторных тестирований программы участника и выбрать наихудший результат по каждому из тестов. 

Все решения участников будут проверены на тестах, подготовленных жюри. Система тестов составляется таким образом, чтобы оценивать и частичные решения задачи.

За нарушение правил олимпиады или за некорректное поведение команда может быть дисквалифицирована. 

Жюри обладает исключительным правом определения правильности прохождения тестов, выставления оценок, определения победителей и дисквалификации участников. Жюри разбирает вопросы, возникающие в результате непредвиденных событий и обстоятельств. Решения жюри окончательны и обжалованию не подлежат. 
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